I. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM BEYONCE: 

1. ZAŠTO PREKO VELIKOG ODMORA NE MOŽEMO U RAZRED?

Kućnim redom škole definirana su, između ostalog, pravila i obveze ponašanja u unutarnjim i vanjskim prostorima škole. Članak 14. Pravilnika kaže: „ Učenici za vrijeme malih odmora / 5 minuta / ne mogu napuštati zgradu, a za vrijeme velikog odmora / 15/ mogu boraviti u okolišu škole.“ 
Obzirom na blizinu magistrale, srednje škole i položaj škole u samom centru grada, već duže vrijeme razmišljamo o organizaciji aktivnog odmora učenika U ŠKOLI, kojim bi se osigurala: prehrana učenika, odmor i raznorazne druge aktivnosti prema potrebama učenika ( učenje, igra, razonoda, multimedijalni centar i drugo ). Nažalost, zbog neadekvatnih prostornih uvjeta i umanjenih materijalnih mogućnosti na školskoj, županijskoj i državnoj razini još uvijek se ne može organizirati takav veliki odmor učenika.
Iz tog razloga je učenicima omogućen izlazak iz škole preko velikog odmora kako bi na taj način mogli ostvariti svoje potrebe ( kupiti marendu, igrati se i družiti se s prijateljima iz drugih razreda, prošetati na svježem zraku itd. ). 

Nadamo se, da će nam se u skorijoj budućnosti pružiti  prilika za organizaciju aktivnog odmora učenika, u čijem ćete planiranju i osmišljavanju najvažniju ulogu imati Vi, naši učenici! 

2. ZAŠTO NEKAD NE MOŽEMO IĆI VANKA NEŠTO UČITI?
U pitanju nije konkretno definirano točno vrijeme izlaska u svrhu učenja, pa pretpostavljamo da se odnosi na izlazak sa školskog sata.  Članak 61. st.2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi definira obveze učenika. Prva alineja navedenog članka glasi: „ obveze učenika su: pohađanje obveznog dijela programa i drugih oblika odgojno-obrazovnog rada koje je izabrao. „ Iz ovoga je jasno da su učenici dužni biti na školskom satu ( u vrijeme njegovog održavanja ), a ne u bilo kojem drugom prostoru škole „ići nešto učiti“. Taj dio svojih dužnosti bi trebali ispuniti u neko drugo, za to predviđeno, vrijeme. 
3. ZAŠTO NEMAMO SVOJE ORMARIĆE I ŠKOLSKE UNIFORME?
Školske uniforme nisu predviđene Zakonom u hrvatskom odgojno-obrazovnom sustavu i stoga se ne mogu uvesti kao norma odijevanja učenika.  

Međutim, iako učenici ne moraju nositi školske uniforme, Kućnim redom škole jasno je definirano  da učenici u školu trebaju dolaziti uredni i čisti, te prikladno odjeveni ( i konkretno pojašnjeno što je prikladno odijevanje učenika ). 
Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja u dijelu koji se odnosi na prostorne uvjete škola propisuje i garderobne ormariće za učenike ( čl. 22. ).  Međutim, taj članak je označen koeficijentom izvodljivosti „4“ , što znači da je predviđeno vrijeme njegovog ostvarivanja do kraja 2022. godine.
Zbog toga, država još uvijek nije predvidjela financijska sredstva za opremanja škola ormarićima. 
4. ZAŠTO NEMAMO KANTINU?

Iako imamo veliku želju i potrebu, nažalost zbog prostornih  i materijalnih ograničenja,  nismo u mogućnosti organizirati rad šk. kantine i prehranu učenika. 

II. PITANJA VEZANA UZ NEDAVNU ZABRANU IZLASKA UČENIKA PREKO VELIKOG ODMORA ( ZBOG VREMENSKIH NEPRILIKA )
Obzirom na vremenske uvjete i stanje javnih površina i školskog dvorišta ( poledica; led; hrpe snijega ) donesena je odluka ( prema naputku Županijskog kriznog stožera i Gradskog kriznog stožera s kojima je škola stalno bila u dogovoru) da se u zbog sigurnosti učenika ne smije izlaziti iz školskih zgrada za vrijeme velikog odmora. Obavijest je postavljena na web stranicu škole i roditelji su bili zamoljeni da učenici nose marende sa sobom u školu.  Također, bila su organizirana pojačana dežurstva učitelja. Učitelji su dobili upute da brinu o sigurnosti učenika. 
III. PRITUŽBE NA UČITELJE / UČITELJICE

O pitanjima i pritužbama na rad pojedinih učitelja smo sa svakim od učitelja porazgovarali i ukazali na vaše viđenje i doživljavanje nekih njihovih postupaka. Nadamo se da će se na taj način određene nepravilnosti ispraviti u svrhu što kvalitetnijeg odgoja i obrazovanja, Vas, učenika naše škole!
IV. PRIJEDLOG DA SE U SVAKU UČIONICU STAVI BONTON I DA GA SE POŠTUJE

U našoj školi na početku svake školske godine razrednici i učenici donose razredna pravila. Učenici aktivno sudjeluju u kreiranju pravila, ali i posljedica kršenja istih. Pravila se postavljaju u učionicu gdje stoje cijelu školsku godinu, kao podsjetnik na razredni dogovor. 
Razredna pravila zapravo jesu bonton – pravila lijepog i poželjnog ponašanja u razredu. 
