I. PITANJA PODSTAVLJENA POD ŠIFROM ŠPANGICA

1. ZAŠTO MI KOJI JEDANPUT PICAMO MOŽEMO DOBITI UKOR?

Pedagoške mjere propisane su Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi, a uvjete, način i postupak njihovog izricanja ( osim mjere odgojno – obrazovnog  tretmana produženog stručnog postupka ) uređuje škola statutom. 
Izricanje pedagoške mjere ukora regulirano je člankom 146. Statuta naše škole. Prema istom članku učeniku koji je jednom „picao“ ne treba se izreći pedagoška mjera ukora. Međutim, pri izricanju pedagoških mjera rijetko kada se radi o samo jednom, izoliranom prekršaju ( koji bi u ovom slučaju bio „picavanje“ ) , već o neprikladnom ponašanju koje traje i ponavlja se neko vrijeme i koje se odnosi na niz prekršaja kućnog reda škole (dolazak i boravak u školi,  ometanje učitelja, ometanje drugih učenika u radu, neispunjavanje uputa djelatnika škole, neredovito izvršavanje školskih obaveza, itd. ). 
Pretpostavljam, da se i ovdje radi o takvom slučaju, tj. da je učitelj upozorio učenike da mogu dobiti pedagošku mjeru ukora, ali ne samo zbog „picavanja“, već i zbog drugih, raznih neprikladnih ponašanja. „ Picavanje“ je vjerojatno samo bila „kap koja je prelila čašu“. 

Također, iz vašeg pitanja nije jasno koliko neopravdanih sati je ukupno u pitanju.  Nije  važno da je učenik samo jednom „picao“,  važno je koliko je neopravdanih sati ukupno izostao. 
2. ZAŠTO KNJIŽEVNOST NIJE BAŠ ISPIT ZNANJA? MI PIŠEMO U ISTOM DANU GRAMATIKU, KNJIŽEVNOST I JOŠ IZ NEKOG DRUGOG PREDMETA TEST, A DA SE KNJIŽEVNOST RAČUNA NE BI MOGLI TO SVE PISAT. A TEST JE TEŽI OD GRAMATIKE I DUPLO VEĆI. 
Načini, postupci i elementi vrednovanja odgojno-obrazovnih postignuća učenika u osnovnoj školi regulirani su Pravilnikom o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi. 

Sukladno članku 8. Pravilnika svi pisani oblici provjere koji rezultiraju ocjenom učenikovog pisanog uratka podrazumijevaju se pisanim provjeravanjem. Dakle, bez obzira radi li se o književnosti, gramatici ili nekom drugom području, ukoliko ocjenjujemo pisani rad učenika, pričamo o pisanom provjeravanju ( ili kako ste ga vi nazvali – ispitu znanja ). 

Prema pravilniku razlikujemo kratke pisane provjere ( traju do 15 minuta ) i pisane provjere ( traju dulje od 15 minuta ). 
Pravilnik nadalje kaže kako  učenik u jednom danu može pisati samo jednu pisanu provjeru. Dakle , postoji mogućnost da u jednom danu učenik uz pisanu provjeru može pisati i kratku pisanu provjeru. 
Iz pitanja ne vidim radi li se o kratkoj pisanoj provjeri ili pisanoj provjeri. Ako je ovdje riječ o pisanoj provjeri duljoj od 15 minuta, tada ne bi smjeli imati više od jednog pisanog provjeravanja u jednom danu i slobodno se obratite u stručnu službu škole za konkretno rješavanje ovog problema. 
3. ZAŠTO MORAMO PJEVATI NA GLAZBENOM?

Nastavnim planom i programom  za osnovnu školu te Nacionalnim okvirnim kurikulumom propisani su nastavni planovi i programi za svaki nastavni predmet s jasnim ciljevima, zadaćama, odgojno-obrazovnim sadržajima i odgojno- obrazovnim postignućima.
Jedna od zadaća glazbene kulture je poticanje na samostalnu glazbenu aktivnost ( pjevanje, sviranje )  odnosno izražavanje glazbenom umjetnošću i stvaralaštvom i iz tog razloga su učenici dužni pjevati u okviru Glazbene kulture. 
II. PITANJA POD ŠIFROM LOL

1. ZAŠTO NEMA DRUGIH SPORTOVA, NPR. GIMNASTIKE?

     U školi se organizira redovna nastava i izvannastavne aktivnosti, te školski športski klub, koji su propisani Nastavnim planom i programom za osnovnu školu i Nacionalnim okvirnim kurikulumom. Mogućnost organiziranja pojedinih športova postoji ukoliko se javi skupina od 20 zainteresiranih učenika određene dobi. U našoj školi tako postoje mažoretkinje, košarkaški klub, rukometni klub, nogometni klub, šahovski klub, taekwondo klub, šahovski klub, a izvan škole judo i atletika u organizaciji Upravnog odjela za šport Grada Omiša. Prije desetak godina nastavnica Tončica Mratović je vodila gimnastičarski klub pa ti preporučam da s njom porazgovaraš o izgledima rada gimnastičarske sekcije u budućnosti.
2. ZAŠTO U POLUGODIŠTIMA NEMA VIŠE IZLETA?

      Nastavnim planom i programom je određeno da razredni odjel ima jednom u školskoj godini zajednički izlet kojeg organizira razrednik, a dva puta u svakom polugodištu terensku nastavu koju dogovara i realizira više učitelja čiji predmeti nalaze međusobnu poveznicu. 

Iako se putem izvanučionične nastave na kvalitetan  način ostvaruje velik broj ciljeva i zadataka odgoja i obrazovanja, moramo biti imati na umu financijske mogućnosti obitelji ( jer nam tako ponekad roditelji kažu ) i sve rizike kojima podliježe organizacija i odlazak na izlet, a vezano uz sigurnost učenika.
3. ZAŠTO PREKO SATA RAZREDNIKA PONEKAD UČIMO?

Ponekad razrednici zamjene sat razrednika sa satom nastavnog predmeta koji predaju iz određenih organizacijskih i tehničkih potreba. Sigurno je da učenicima  to treba najaviti i objasniti, ali i obavezno odraditi sat razrednog odjela u vrijeme održavanja tog nastavnog predmeta. Dakle, ako se napravi samo zamjena sata razrednika i redovnog sata to ne predstavlja nikakav problem.
Problem nastaje ako se sat razrednog odjela iskorištava u druge svrhe bez nadoknade tog sata. Sat razrednog odjela je važan dio odgojno-obrazovne djelatnosti u školi, te se program i vrijeme rada razrednog odjela ne smije zanemariti i / ili koristiti u druge svrhe!

Ako se vaše pitanje odnosi na ovaj problem, bilo bi nam jako važno da dobijemo informaciju na koje točno razrednike se to odnosi. Sami odaberite način na koji biste nam to povjerili – osobno ili preko ovog sandučića. 
4. ZAŠTO PREKO SATA PRIRODE NE MOŽEMO DOVESTI KUĆNOG LJUBIMCA, AKO UČIMO LEKCIJU O ŽIVOTINJAMA?
     O tome se treba dogovarati s predmetnim učiteljem. Tvoj kućni ljubimac može ugroziti zdravlje tvog prijatelja iz razreda ukoliko ima nekakvu alergiju npr. na perje (ptice), dlaku (najčešće mačke). Odgovoran vlasnik kućnog ljubimca uvijek mora računati i s nekim strahom ili neprihvaćanjem okoline upravo njegovog kućnog ljubimca (strahovi, gađenje). Možda bi se i sama životinja uznemirila i loše osjećala u takvoj situaciji ( velik broj učenika , nepoznata okolina...). Kada bi se i dogovorio o dovođenju vlastitog kućnog ljubimca morali bismo svi u školi, a ponajprije predmetni učitelj, biti vrlo savjesni i oprezni.
5. ZAŠTO UČENICE NE SMIJU LAKIRATI NOKTE, A UČITELJI SMIJU?

Osnovnu školu pohađaju djeca u dobi od 6. do 15. godine života. Dakle učenice naše škole su još uvijek djeca, a nije preporučljivo i nije uobičajeno da djeca koriste kozmetička sredstva za uljepšavanje. U konačnici, smatramo da to nije ni prikladno, što i piše u Kućnom redu naše škole.  
Dječji organizam se stalno razvija i potrebno ga je zaštititi od raznih štetnih utjecaja. Šminka, lak za nokte, aceton, boja za kosu i slični proizvodi sadrže brojne kemikalije i štetne sastojke. Naravno, da posljedice nisu iste po organizam u razvoju ( učenice ) i odraslog čovjeka ( učiteljice ). Na kraju krajeva, odrasli su sami odgovorni za svoje ponašanje i zdravlje, dok su za zdrav razvoj djece odgovorni prvenstveno njihovi roditelji, ali i škola. 
III. PITANJA POD ŠIFROM PATIKE

1. ZAŠTO NASTAVNIK /CA X.Y. TJERA NAS UČENIKE IZ WC-A PREKO MALOG ODMORA (NAJČEŠĆE KAD JE DEŽURNA)?

Dežurstvo učitelja regulirano je Pravilnikom o kućnom redu naše škole. Dežurni učitelj dužan je brinuti o sigurnosti i prikladnom ponašanju učenika u dijelu škole u kojem je dežuran. 
U ovom slučaju učiteljica je vjerojatno uočila nepotrebno zadržavanje i stvaranje gužve ili nekog oblika nereda u školskom wc-u preko malog odmora i zbog toga uputila učenike u razred, što joj je, kao dežurnoj učiteljici, dužnost. 
2. ZAŠTO NASTAVNIK/CA X.Y. VRIJEĐA UČENICE?
3. ZAŠTO NASTAVNIK/ CA X.Y. TUČE DJECU PO STRAŽNJICI?

Ne možemo odgovoriti zašto određeni učitelj vrijeđa učenice / učenike ili neprikladno postupa prema njima ( konkretno u ovom pitanju : tuče ih po stražnjici )  jer ne postoji razlog, a ni opravdanje za vrijeđanje drugoga ( riječima ili fizički ). Posebice, ako vrijeđamo nekoga slabijeg od sebe, nekoga koga odgajamo i obrazujemo. 
Naravno, prije svega moramo provjeriti ove informacije. Ako se uvjerimo u njihovu istinitost, možemo vam garantirati da ćemo učiniti sve što je u našoj moći kako bi ukazali na neopravdanost i neprihvatljivost takvog ponašanja! Učitelje ćemo odmah usmeno upozoriti, savjetovati i podsjetiti na Etički kodeks ponašanja koje nas sve obavezuje.  Nakon toga ćemo pratiti njihova ponašanja.
Također, očekujemo i vašu povratnu informaciju ( je li došlo do pozitivne promjene u ponašanju učitelja )! 
4. ZAŠTO NA OVOJ PLOČI NE PIŠETTE IMENA NASTAVNIKA? MI ŽELIMO DA TO BUDE JAVNO!

Prema čl. 61 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi učenici imaju pravo na pritužbu, uvažavanje njihovog mišljenja te savjet i pomoć u rješavanju problema. 
Prema članku 125. istog zakona ravnatelj škole brine o sigurnosti te o pravima i interesima učenika i radnika škole. 

U prošlim odgovorima na vaša pitanja napisali smo da ćemo sa svakim učiteljem porazgovarati u nadi da će se određene nepravilnosti ispraviti. 

Mišljenja smo da je to ispravan način za početak rješavanja ovih problema. Nikome ne bi bilo ugodno da pritužbe sa njegovim imenom i prezimenom vise na panou škole. Takav postupak bi samo povrijedio i demotivirao svakoga od nas. U konačnici, svaki školski problem na koji naiđemo, bez obzira odnosi li se on na učenika ili učitelja,  najprije rješavamo mirnim putem - razgovorom, savjetovanjem i sl. Tek kada takve mjere ne daju očekivani rezultat upotrebljavamo druge sankcije. Svi se trebamo uvažavati i učiti jedni od drugih, pa tako i vaši učitelji. Ponekad nismo ni svjesni da nešto radimo pogrešno. U tom slučaju, svi ipak očekujemo da ćemo na to najprije biti upozoreni, a ne napadnuti. 
Imamo i obvezu poštivati Zakon o tajnosti osobnih podataka kako učenika tako i učitelja.

5. ZAŠTO MORAMO TRČATI NA TJELESNOM?

Kao što smo već odgovorili na pitanje:  „ Zašto moramo pjevati na glazbenom ? „ isto odgovaramo na ovo pitanje.

Nastavnim planom i programom  za osnovnu školu te Nacionalnim okvirnim kurikulumom propisani su nastavni planovi i programi za svaki nastavni predmet s jasnim ciljevima, zadaćama, odgojno-obrazovnim sadržajima i odgojno- obrazovnim postignućima. 
Glavna zadaća tjelesne i zdravstvene kulture je zadovoljavanje potreba za kretanjem  i razvijanje pozitivnog stava prema tjelesnoj aktivnosti u svrhu što veće kvalitete življenja pojedinca. U skladu s tim jedna od aktivnosti i temeljnih motoričkih znanja koje učenici trebaju usvojiti je trčanje i iz tog razloga su učenici dužni trčati u okviru tjelesne i zdravstvene kulture. 

Međutim, ukoliko učenik zbog svog zdravstvenog stanja ne može sudjelovati u određenoj aktivnosti ili bi to sudjelovanje štetilo njegovu zdravlju, može se privremeno ili trajno osloboditi od pohađanja nastavnog predmeta ili sudjelovanja u određenim nastavnim sadržajima. Prema članku 80. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi odluku o oslobađanju učenika od pohađanja predmeta ili sudjelovanja u određenim sadržajima donosi Učiteljsko vijeće na prijedlog liječnika primarne zdravstvene zaštite. 
Dakle, ako je ovo pitanje postavljeno zbog objektivnih, zdravstvenih poteškoća koje imate i  trčanje na satu tjelesne i zdravstvene kulture je štetno po vaše zdravlje, obratite se svom liječniku, razredniku i Učiteljskom vijeću škole. 
U suprotnom , nastavite trčati na tjelesnom ;)

6. ZAŠTO SE PONOVNO NE OTVORI „ŠKOLARAC“?
      To je najčešće pitanje upućeno od strane roditelja, učenika i građana. Škola trenutno nema zakonsku osnovu za to zbog neriješenih vlasničkih odnosa. Pokušavali smo organizirati dostavu marende u školu za što je bilo svega desetak zainteresiranih učenika pa smo na kraju odustali.
IV. PITANJE BEZ ŠIFRE

1. ZAŠTO NE OBNOVITE ŽENSKE TOALETE KAO I MUŠKE? VEOMA MI JE NEUGODNO KAD MORAM ČEKTI KRAJ NASTAVE. DJEVOJČICAMA JE POTREBNA PRIVATNOST I TREBA IMATI KLJUČEVE.  UZ DUŽNO POŠTOVANJE, GDJE JE BILA LOGIKA DA OBNOVITE 2 MUŠKA WC-A ODJEDNOM, TREBALI STE I MUŠKI I ŽENSKI, A OSTALE KAD SKUPITE SREDSTVA. SAD OVAKO MUŠKI IMAJU NOVE, A ŠTO JE S NAMA?
      Logika obnavljanja školskih WC je proizlazila iz stanja prostora jer je muški WC bio u lošijem stanju, te su građevinska pravila također to zahtijevala (svaki je posebna instalacijska vertikala), kao i financijska sredstva jer su muški WC zahtijevali manji trošak. Kako je nastupila recesija škola je izvođaču radova izvršila plaćanje kroz 20 mjeseci otkako su radovi završeni zbog priliva sredstava iz Splitsko-dalmatinske županije koja financira školu.

Za ženske WC je izrađen projekt i zatražena su sredstva koja su gotovo dvostruka u odnosu na muški WC. Borimo se da dobijemo tu investiciju jer zaista sve razloge koje navodiš znamo i prihvaćamo. Tvoje pitanje nas je  potaknulo da se dogovorimo sa školskim majstorom što možemo učiniti da vam bude ugodnije sa sredstvima koje trenutno imamo. 

