I. PITANJA POD ŠIFROM GANGAM STYLE
1. ZAŠTO NE DOBIVAMO TESTOVE NA KRAJU GODINE?
PREMA PRAVILNIKU O NAČINIMA, POSTUPCIMA I ELEMENTIMA VREDNOVANJA UČENIKA UČENIK IMA PRAVO VIDJETI SVOJ  PISANI RAD ( TEST ), A PISANI RADOVI SE MORAJU ČUVATI U ŠKOLI DO KRAJA ŠKOLSKE GODINE. 
DAKLE, AKO TE NEŠTO ZANIMA ILI TI NEŠTO NIJE JASNO VEZANO ZA REZULTATE TESTA SAVJETUJEM TI DA ODMAH PITAŠ UČITELJA DA TI TEST POKAŽE I POJASNI SVE ŠTO TI NIJE JASNO.  NE ZNAM ZAŠTO I NITI ČEMU BI KORISTILO KADA BI UČENICI  SVOJE TESTOVE DOBIVALI NA KRAJU ŠKOLSKE GODINE.
2. ZAŠTO NASTAVNICI NE TRETIRAJU SVE UČENIKE JEDNAKO?
OVO PITANJE SMO VEĆ IMALI PROŠLE ŠKOLSKE GODINE PA ĆU PONOVITI ODGOVOR: 

UČENICI ČESTO IMAJU KRIVU PREDODŽBU O SVOM PONAŠANJU I/ ILI ZNANJU I O PONAŠANJU I/ILI ZNANJU DRUGIH UČENIKA. ČESTO ČUJEMO IZJAVE TIPA: NJEGA JE PITAO/LA LAKŠA PITANJA I SLIČNO. TEŠKO JE BITI OBJEKTIVAN KADA SMO MI U PITANJU. MEĐUTIM UČITELJI SU ILI BI BAREM TREBALI  BITI OSPOSOBLJENI  I OBJEKTIVNI U SVOM PONAŠANJU PREMA SVIM UČENICIMA . NADAM SE DA SE OVDJE RADI SAMO O POGREŠNOM DOJMU KOJEG SI STEKAO. ALI, AKO  MISLIŠ DA NIJE TAKO I DA UČITELJ NIJE PRAVEDAN I OBJEKTIVAN, OBRATI NAM SE SA KONKRETNIM PRIMJEROM I IMENOM UČITELJA. 
3. ZAŠTO U ŠKOLI NE POSTOJE NEKE RADIONICE KOJE BI NAS POVEZALE POSLIJE ŠKOLE?
ZNAŠ DA NAŠA ŠKOLA IMA PUNO UČENIKA, DA RADI U DVIJE SMJENE I S MALIM BROJEM UČIONICA. ZBOG TOGA NE POSTOJI NAČIN NA KOJI BI SE MOGLE ORGANIZIRATI RADIONICE ZA UČENIKE POSLIJE ŠKOLE JER SE TADA U ŠKOLI ODVIJA NASTAVA ZA DRUGU SMJENU I SVE UČIONICE SU ZAUZETE. MEĐUTIM, SIGURNA SAM DA NA SATU RAZREDNOG ODJELA SA SVOJIM RAZREDNIKOM RADITE RAZNE RADIONICE I DRUGE AKTIVNOSTI KOJE BI VAS POVEZALE. ISTO TAKO, UČENICI SE POVEZUJU I PREMA IZBORU SLOBODNIH AKTIVNOSTI I DRUGIH IZBORNIH OBLIKA RADA U ŠKOLI, NA TERENSKOJ NASTAVI,  ŠKOLSKIM IZLETIMA, EKSKURZIJAMA I RAZNIM OSTALIM SLIČNIM AKTIVNOSTIMA. 
4. ZAŠTO NEMAMO KANTINU I ŠKOLSKU UNIFORMU?
5. ZAŠTO NEMAMO ORMARIĆE GDJE BI OSTAVLJALI SVOJE STVARI?
OVA DVA PITANJA SU TAKOĐER VEĆ ODGOVORENA PROŠLE ŠKOLSKE GODINE PA ĆU OPET PONOVITI ODGOVORE: 

 ŠKOLSKE UNIFORME NISU PREDVIĐENE ZAKONOM U HRVATSKOM ODGOJNO-OBRAZOVNOM SUSTAVU I STOGA SE NE MOGU UVESTI KAO NORMA ODIJEVANJA UČENIKA.  
MEĐUTIM, IAKO UČENICI NE MORAJU NOSITI ŠKOLSKE UNIFORME, KUĆNIM REDOM ŠKOLE JASNO JE DEFINIRANO  DA UČENICI U ŠKOLU TREBAJU DOLAZITI UREDNI I ČISTI, TE PRIKLADNO ODJEVENI ( I KONKRETNO POJAŠNJENO ŠTO JE PRIKLADNO ODIJEVANJE UČENIKA ). 
DRŽAVNI PEDAGOŠKI STANDARD OSNOVNOŠKOLSKOG SUSTAVA ODGOJA I OBRAZOVANJA U DIJELU KOJI SE ODNOSI NA PROSTORNE UVJETE ŠKOLA PROPISUJE I GARDEROBNE ORMARIĆE ZA UČENIKE ( ČL. 22. ).  MEĐUTIM, TAJ ČLANAK JE OZNAČEN KOEFICIJENTOM IZVODLJIVOSTI „4“ , ŠTO ZNAČI DA JE PREDVIĐENO VRIJEME NJEGOVOG OSTVARIVANJA DO KRAJA 2022. GODINE.
ZBOG TOGA, DRŽAVA JOŠ UVIJEK NIJE PREDVIDJELA FINANCIJSKA SREDSTVA ZA OPREMANJA ŠKOLA ORMARIĆIMA.
I NA KRAJU-IAKO IMAMO VELIKU ŽELJU I POTREBU, NAŽALOST ZBOG PROSTORNIH  I MATERIJALNIH OGRANIČENJA,  NISMO U MOGUĆNOSTI ORGANIZIRATI RAD ŠK. KANTINE I PREHRANU UČENIKA. 
II. PITANJA BEZ ŠIFRE
1. ZAŠTO S NAŠOM RAZREDNICOM NE IDEMO NIKADA NA TERENSKU NASTAVU? 
SUMNJAM DA BAŠ NIKADA NISTE BILI NA TERENSKOJ NASTAVI? PRETPOSTAVLJAM DA SE RADI O TOME DA  ŽELITE ČEŠĆE IĆI PA OPET PRENOSIM ODGOVOR OD PROŠLE ŠKOLSKE GODINE:

   NASTAVNIM PLANOM I PROGRAMOM JE ODREĐENO DA RAZREDNI ODJEL IMA JEDNOM U ŠKOLSKOJ GODINI ZAJEDNIČKI IZLET KOJEG ORGANIZIRA RAZREDNIK, A DVA PUTA U SVAKOM POLUGODIŠTU TERENSKU NASTAVU KOJU DOGOVARA I REALIZIRA VIŠE UČITELJA ČIJI PREDMETI NALAZE MEĐUSOBNU POVEZNICU.   
IAKO SE PUTEM IZVANUČIONIČNE NASTAVE NA KVALITETAN  NAČIN OSTVARUJE VELIK BROJ CILJEVA I ZADATAKA ODGOJA I OBRAZOVANJA, MORAMO BITI IMATI NA UMU FINANCIJSKE MOGUĆNOSTI OBITELJI ( JER NAM TAKO PONEKAD RODITELJI KAŽU ) I SVE RIZIKE KOJIMA PODLIJEŽE ORGANIZACIJA I ODLAZAK NA IZLET, A VEZANO UZ SIGURNOST UČENIKA.
2. ZAŠTO MORAMO UČITI ENGLESKI JEZIK? ZAŠTO TO NIJE IZBORNI PREDMET? 
PREMA NASTAVNOM PLANU I PROGRAMU ZA OSNOVNU ŠKOLU UČENJE JEDNOG STRANOG JEZIKA JE OBAVEZNO OD 1. R. O. Š.  NAJČEŠĆE JE TO UPRAVO ENGLESKI JER JE TAJ JEZIK MATERINSKI ILI SLUŽBENI JEZIK U VELIKOM BROJU ZEMALJA TE SLUŽI KAO GLAVNI JEZIK KOMUNIKACIJE U CIJELOM SVIJETU. 

S DRUGE STRANE,  U 4. R. UČENICI MOGU ODABRATI ŽELE LI UČITI JOŠ JEDAN STRANI JEZIK. 
3. ZAŠTO MORAMO PJEVATI NA GLAZBENOM? 
OPET PRENOSIM ODGOVOR OD PROŠLE ŠKOLSKE GODINE: 

NASTAVNIM PLANOM I PROGRAMOM  ZA OSNOVNU ŠKOLU TE NACIONALNIM OKVIRNIM KURIKULUMOM PROPISANI SU NASTAVNI PLANOVI I PROGRAMI ZA SVAKI NASTAVNI PREDMET S JASNIM CILJEVIMA, ZADAĆAMA, ODGOJNO-OBRAZOVNIM SADRŽAJIMA I ODGOJNO- OBRAZOVNIM POSTIGNUĆIMA.
JEDNA OD ZADAĆA GLAZBENE KULTURE JE POTICANJE NA SAMOSTALNU GLAZBENU AKTIVNOST ( PJEVANJE, SVIRANJE )  ODNOSNO IZRAŽAVANJE GLAZBENOM UMJETNOŠĆU I STVARALAŠTVOM I IZ TOG RAZLOGA SU UČENICI DUŽNI PJEVATI U OKVIRU GLAZBENE KULTURE. 
4. NASTAVNIK X.Y. NE ZNA ISPRAVLJATI TESTOVE!
SVATKO MOŽE POGRIJEŠITI, PA TAKO I NASTAVNIK PRI ISPRAVLJANJU TESTOVA. 

SAVJETUJEM TI DA UČITELJA NA LIJEP NAČIN UPOZORIŠ DA JE NEŠTO POGREŠNO ISPRAVIO I DA ĆE TE NASTAVNIK UVAŽITI I PROVJERITI TEST. 

S DRUGE STRANE, AKO UČITELJA ( KAO I  BILO KOJU DRUGU OSOBU ) ODMAH „U STARTU“ NAPADNEŠ, OPTUŽIŠ ILI UVRIJEDIŠ, VJEROJATNO ĆE DOĆI DO NESPORAZUMA I UČITELJ MOŽE KRIVO SHVATITI TVOJU NAMJERU. ZATO DRUGI PUT LIJEPO I KULTURNO UPITAJ ŠTO TE ZANIMA!

5. ZAŠTO NEMAMO VJEŠALICE U SVAKOJ UČIONICI?
VJEŠALICE U UČIONICAMA NE MOŽEMO MONTIRATI JER NEMA POTREBNOG PROSTORA ZA NJIH – VJEŠALICE ZA PRIMJERICE 20 – 25 UČENIKA ZAUZIMAJU NAJMANJE 2, 5 M DUŽINE ZIDA ZA KOJE, NAŽALOST,  NEMA MJESTA U UČIONICAMA.
6. VOLJELA BIH KADA BI IMALI AUTOBUS ZA SLIME PETI SAT!
 MI BI TAKOĐER BILI SRETNI KADA BI  AUTOBUS ZA SLIME VOZIO I NAKON PETOG SATA. NAŽALOST, ŽUPANIJA PREMA BROJU UČENIKA NE MOŽE FINANCIRATI JOŠ JEDAN AUTOBUS ZA TAJ SMJER, A AUTOBUS KOJI KREĆE ZA SLIME NAKON ČETVRTOG SATA SE NESTIGNE VRATITI DO KRAJA PETOG SATA. ZATO TI SAVJETUJEM DA TAJ SAT PROVEDEŠ U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI I NAPIŠEŠ DOMAĆI RAD, PROČITAŠ NEKI ČASOPIS, KNJIGU , POGLEDAŠ NEŠTO NA INTERNETU... 

ALI... POŠTO NAŠA ŠK. KNJIŽNICA NE RADI CIJELI DAN VEĆ SAMO TRI SATA U JEDNOJ SMJENI ZNAM DA JE SVAKI DRUGI TJEDAN KNJIŽNICA U TVOJOK SMJENI ZATVORENA NAKON 5. SATA. ZATO TI PREDLAŽEM DA POČETKOM DRUGOG POLUGODIŠTA DOĐEŠ DO MENE I DOGOVORITI ĆEMO SE GDJE ĆETE I KAKO PROVESTI TAJ SAT (  
