I. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM 2ASMANX2
1.  JEDNA UČENICA ME TUČE I NEPRESTANO ZEZA. MOLIM PODUZMITE NEŠTO!
ODGOVOR: S TAKVIM UČENICIMA TREBA POPRIČATI I REĆI IM DA TI TAKVO PONAŠANJE SMETA. U DOGOVORU SA TVOJOM UČITELJICOM JA SAM POPRIČALA SA TOM UČENICOM I UKAZALA JOJ NA NEPRIHVATLJIVOST TAKVOG PONAŠANJA. AKO NE PRESTANE ONDA SE OPET OBRATI UČITELJICI ILI MENI PA ĆEMO  PONOVNO RAZGOVARATI S NJOM I PODUZETI NEKE MJERE.  

II. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM OLOVKA
1. ZAŠTO NAM UČITELJICA NE DA DA IDEMO NA MALI ODMOR?

ODGOVOR: MALI ODMOR SLUŽI DA BI UČENICI I UČITELJI  PROMIJENILI UČIONICU.  TVOJA UČITELJICA NE MIJENJA UČIONICU A NI VI . ONDA NEMA POTREBE DA SE NEPOTREBNO ZADRŽAVATE PO HODNICIMA I STVARATE GUŽVU. MALI ODMOR SLUŽI I DA SE ODE DO WC-a, A TO UČITELJICA SIGURNO DOZVOLJAVA .
III. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM MOŽDA
1. ZAŠTO NE PROMIJENITE PROJEKTORE U ONAKVE BOJE KAKVE SU NA KOMPJUTERU?

ODGOVOR: KAD IH BUDEMO MIJENJALI ONDA ĆEMO USKLADITI BOJE. ALI DOK RADE NEMA POTREBE ZA NIKAKVOM PROMJENOM.

III. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM SNJEŽANA I VILA

1. MOJ UČITELJ KASNI VIŠE OD 10 min NA SAT. DOK ON NE DOĐE, RAZRED SE STALNO DERE, TUČE ITD. ŠTO MOGU UČINITI PO TOM PITANJU JER TO MENI SMETA?

ODGOVOR: BILO BI LIJEPO KAD BI SVI UČENICI MIRNO SJEDILI I ČEKALI DOK NE DOĐE UČITELJ. PRETPOSTAVLJAM DA JE UČITELJA ZADRŽAO NETKO OD KOLEGA ILI RAVNATELJICA. NAJBOLJE BI BILO DA KAŽEŠ UČITELJU ŠTO SE DOGAĐA U RAZREDU DOK NJEGA NEMA.ON ĆE SIGURNO POVESTI RAČUNA O TOME. 
IV. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM MORE

1. ZAŠTO NEKE INFORMACIJE DOBIJEMO KASNO, NPR. OBAVIJEST DA U ČETVRTAK NEMA ŠKOLE DOBIJEMO U SRIJEDU, ZNAČI JEDAN DAN PRIJE?
ODGOVOR: SIGURNO JE BIO DRŽAVNI PRAZNIK I TADA  SE ZNA DA TAJ DAN NEMA NASTAVE I NE TREBA TO POSEBNO NAJAVLJIVATI.

2. SVIBANJ JE. ZANIMA ME ZAŠTO NA INTERNETU ( A NI U ŠKOLI ) NEMA VREMENIKA ZA MJESEC LIPANJ?

ODGOVOR: POZNATO TI JE DA U VELJAČI NISMO RADILI 6 RADNIH DANA ZBOG NEVREMENA. SVE TESTOVE JE TREBALO ODGODITI I ODREDITI NOVE DATUME, ŠTO NIJE LAKO  JER SMO VELIKA ŠKOLA I MORAMO SE SVI USKLADITI A I DRŽATI PRAVILNIKA. ZBOG TOGA JE VJEROVATNO DOŠLO DO KAŠNJENJA. ALI VI STE SVI U RAZREDIMA OD SVOJIH NASTAVNIKA UPOZNATI KAD ĆE BITI KOJI TEST I ZA TO SE PRIPREMATE.

3. BILO VAM JE POSTAVLJENO PITANJE VEZANO ZA PRIVATNOST U  ŽENSKIM WC-ima I PRIMJETILA SAM KUKICE NA VRATIMA TAKO DA IMAMO VIŠE PRIVATNOSTI. UGODNO SAM SE IZNENADILA. MEĐUTIM, TAKVIH KUKICA IMA NA SAMO JEDOM KATU. POSTOJI LI MOGUĆNOST DA SE TAKVE STVARČICE POSTAVE I NA VRATIMA WC-a DRUGOG KATA?

4. ZAŠTO NEMA TOPLE VODE U WC-u I POSTOJI LI MOGUĆNOST KORIŠTENJA TOPLE VODE U SKOROJ BUDUĆNOSTI 

ODGOVOR: DRAGO NAM JE DA MISLIŠ DA SMO NEŠTO KORISNO NAPRAVILI. SVAKAKO ĆEMO POSTAVITI KUKICE I U WC NA DRUGOM KATU. TRUDIMO SE KOLIKO NAM SREDSTVA DOZVOLJAVAJU DA VAM BORAVAK U ŠKOLI UČINIMO ŠTO UGODNIJIM. TAKO I PITANJE TOPLE VODE NE OVISI SAMO O NAMA. ČIM BUDE NOVCA BIT ĆE I TOPLE VODE.
V. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM TIK-TAK

1. KADA IZLAZI ŠKOLSKI ČASOPIS „PETICA“? 
ODGOVOR: ŠKOLSKI ČASOPIS „PETICA“ IZLAZI JEDNOM GODIŠNJE.
2. MOGU LI GA UČENICI KUPITI KADA IZAĐE?
ODGOVOR: ČASOPIS JE DOSTUPAN U WEB IZDANJU NA WEB STRANICI ŠKOLE GDJE GA UČENICI MOGU SLOBODNO I BESPLATNO PREGLEDAVATI ILI PO POTREBI PRINTATI. 
3. NEKI UČENICI U KUTIJU ZA RECIKLIRANJE PAPIRA BACAJU PLASTIČNE BOCE, VREĆICE ILI BACE IZGUŽVANI PAPIR. HOĆE LI SE UVESTI NETKO DEŽURAN ZA TU KUTIJU?

4. HOĆE LI SE TO PRIJAVITI?

ODGOVOR: MISLIM DA NEMA POTREBE DA SE UVODE DEŽURNI ZA NAVEDENE KUTIJE. SVAKAKO BILO BI DOBRO DA UČENIK KOJI PRIMIJETI NEPRAVILNOSTI VEZANE ZA UBACIVANJE NEPRIMJERENIH SADRŽAJA U KUTIJE OBRATI ODRASLOJ OSOBI ( RAZREDNIKU, STRUČNOJ SLUŽBI, UČITELJU, SPREMAČICI...) U ŠKOLI KOJA ĆE MU POMOĆI U RIJEŠAVANJU TAKVIH SITUACIJA. 
5. DO KADA ĆE TE KUTIJE BITI U NAŠOJ ŠKOLI?
ODGOVOR: KUTIJE SU POSTAVLJENE U SURADNJI SA UDRUGOM „AGAPE“ IZ OMIŠA, TAKO DA NOVAC OD PRODANOG STAROG PAPIRA IDE ZA POTREBE INVALIDNIH OSOBA. VJERUJEMO DA ĆE KUTIJE BITI STALNO POSTAVLJENE U NAŠOJ ŠKOLI.
6. HOĆE LI BITI RADIONICA ILI SASTANAK U VEZI RECIKLIRANJA? BAŠ BIH VOLJELA DA BUDE JER BI SVI TREBALI ZNATI DA ODVAJANJEM PAPIRA ŠTEDIMO ŠUMU I SMANJUJEMO OTPAD ZA 30 %
ODGOVOR: MISLIMO DA O TOME VEĆ NEŠTO ZNATE UČEĆI NASTAVNE PREDMETE PRIRODA I DRUŠTVO, PRIRODA I BIOLOGIJA. ALI HVALA NA PRIJEDLOGU, IDUĆE ŠKOLSKE GODINE ĆEMO U SURADNJI SA VIJEĆEM UČENIKA I RAZREDNICIMA DOGOVORITI AKTIVNOSTI NA OVU TEMU. 

    7.KOLIKO UČENIKA UBACI PISMO U SANDUČIĆ POVJERENJA?

ODGOVOR: DOSTA UČENIKA UBACI PISMO U SANDUČIĆ( KAO ŠTO I VIDITE PO OVIM IZLOŽENIM ODGOVORIMA ). MORAM PRIZNATI DA NAS TO JAKO VESELI- TO ZNAČI DA U NAŠOJ ŠKOLI POSTOJE  UČENICI KOJI SU SA SVOJIM KVALITETNIM PRIJEDLOZIMA SPREMNI NEŠTO PROMIJENITI I DA IMAJU POVJERENJA U NAS ;)
V. PITANJA POSTAVLJENA POD ŠIFROM SRCE

1. ZAŠTO NA TJELESNOM MORAMO BITI S JOŠ JEDNIM RAZREDOM, JOŠ AKO NAS ONI VRIJEĐAJU?
ODGOVOR: PREMA PRAVILIMA STRUKE NASTAVA TZK SE ODRŽAVA ODVOJENO ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE. BUDUĆI DA DIJELIMO ŠKOLSKU DVORANU SA SREDNJOM ŠKOLOM I RAZNIM SPORTSKIM UDRUGAMA NEMAMO MOGUĆNOSTI ZA VELIKIM PROMIJENAMA U ORGANIZACIJI RASPOREDA TZK I JEDINI NAČIN JE SPAJANJE DVA RAZREDA. MEĐUTIM, AKO VAS BILO TKO VRIJEĐA, OBRATITE SE SVOM UČITELJU ILI NEKOJ DRUGOJ OSOBI OD POVJERENJA U ŠKOLI KAKO BI SE VRIJEĐANJE PREKINULO. 

VI. PITANJE BEZ ŠIFRE

1. TIJEKOM GOTOVO SVAKOG SATA RAZREDNIKA NAŠA RAZREDNICA ODRŽAVA NASTAVU IZ SVOG PREDMETA. MOŽETE LI JU UPOZORITI NA TO JER NAŠ RAZRED IMA NAJVIŠE OPASKI U ŠKOLI I TAJ SAT NAM ZBILJA TREBA!
ODGOVOR: SA VAŠOM RAZREDNICOM SMO POPRIČALI, ALI I PODUZELI ODREĐENE AKTIVNOSTI ZA RIJEŠAVANJE PROBLEMA U VAŠEM RAZREDNOM ODJELU. NADAM SE DA STE ZADOVOLJNI SA NAŠIM POSTUPCIMA.

2. MOŽEMO LI U JEDNOM DANU PISATI TRI TESTA?
3. MOŽEMO LI U JEDNOM DANU PISATI DVA TESTA?

   ODGOVOR: PREMA PRAVILNIKU O NAČINIMA, POSTUPCIMA I     ELEMENTIMA VREDNOVANJA UČENIKA U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI U JEDNOM DANU UČENIK MOŽE PISATI JEDNU PISANU PROVJERU ZNANJA. U PROŠLIM ODGOVORIMA SAM DETALJNO OBJASNILA RAZLIKU IZMEĐU KRATKIH PISANIH PROVJERA I PISANIH PROVJERA PA OTIĐI NA WEB STRANICU ŠKOLE I PRONAĐI TO PITANJE, AKO IMAŠ JOŠ NEKIH NEJASNOĆA. 

4. MOŽE LI RAZREDNICA ODREĐIVATI TKO ĆE IĆI NA PLES OSMAŠA A TKO NEĆE (POVODOM OPASKI)?

ODGOVOR: UKOLIKO UČENIK KRŠI KUĆNI RED ŠKOLE RAZREDNICA MOŽE, U SURADNJI SA RAZREDNIM VIJEĆEM, STRUČNOM SLUŽBOM, RAVNATELJICOM I RODITELJIMA UČENIKA, DOGOVORITI DA UČENIK NE IDE  NA NEKU ŠKOLSKU AKTIVNOST, PA TAKO I NA PLES OSMAŠA. 

5. ZAŠTO NA ZAVRŠNI IZLET NE IDEMO SVI SKUPA, A NE SMJENA PO SMJENA?

ODGOVOR: NE RAZUMIJEMO O KOJEM ZAVRŠNOM IZLETI JE RIJEČ? OSMAŠI UVIJEK IDU SVI SKUPA JER JE TO I CILJ ZAVRŠNOG IZLETA

    6. MOŽE LI SE DOBITI OPASKA IZVAN ŠKOLE?!

ODGOVOR: U KOJEM SMISLU IZVAN ŠKOLE? AKO SE NEŠTO DOGODILO U ŠKOLSKOM DVORIŠTU ILI OKOLIŠU ZA VRIJEME NASTAVE NARAVNO DA MOŽE. 

7.ZAŠTO NEKI NASTAVNICI UČENICIMA KOJE VIŠE VOLE DAJU BOLJE OCJENE NEGO OSTALIMA?

ODGOVOR: TEŠKO JE OCIJENJIVATI NEČIJE ZNANJE. UČENICI ČESTO IMAJU KRIVU PREDODŽBU O SVOM ZNANJU I O ZNAJU DRUGIH UČENIKA. ČESTO ČUJEMO IZJAVE TIPA: NJEGA JE PITAO/LA LAKŠA PITANJA I SLIČNO. TEŠKO JE BITI OBJEKTIVAN KADA SMO MI U PITANJU. MEĐUTIM UČITELJI SU / TREBALI BI BITI OSPOSOBLJENI  I OBJEKTIVNI U OCJENJIVANJU. NADAM SE DA SE OVJE RADI SAMO O POGREŠNOM DOJMU KOJEG SI STEKAO. AKO I DALJE MISLIŠ DA NIJE I DA UČITELJ NIJE PRAVEDAN I OBJEKTIVAN U OCJENJIVANJU , OBRATI NAM SE SA KONKRETNIM PRIMJEROM I IMENOM UČITELJA. 
6. ZAŠTO PETKOM ŠESTI SAT MORAMO IĆI NA DOPUNSKU? MORAMO ČEKATI PETI SAT, A AKO NE DOĐEMO  DOBITI ĆEMO NEOPRAVDANI SAT?

ODGOVOR: ŽAO MI JE ŠTO IMAŠ SLOBODAN SAT I MORAŠ ČEKATI DOPUNSKU NASTAVU PETKOM. NAŠA ŠKOLA FUNKCIONIRA SA VEOMA MALIM BROJEM UČIONICA U ODNOSU NA BROJ UČENIKA I RAZREDNIH ODJELA. REDOVITO JE  VELIKI PROBLEM ORGANIZIRATI DOPUNSKU, DODATNU I IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI. ZBOG TOGA SMO OSLOBODILI PETKOM 6. ŠKOLSKI SAT SVIM UČENICIMA KAKO BISMO IMALI BAREM TAJ TERMIN SLOBODAN ZA ODRŽAVANJE OVIH OBLIKA NASTAVE. TAJ SLOBODAN SAT MOŽEŠ PROVESTI U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI ČITAJUĆI NEŠTO ILI NA RAČUNALU. 

7. NASTAVNICA NAM DAJE DA ISPRAVLJAMO TESTOVE NA SATU ( NAŠE ILI TUĐE ) . KAKO TO MOŽEMO RIJEŠITI I SMIJE LI SE PO ZAKONU TO RADITI? 

TO SE NE SMIJE RADITI, POPRIČATI ĆEMO S UČITELJICOM I UPOZORITI JE NA TO. 

8.  MENE ZANIMA ZAŠTO UVIJEK ISTI UČENICI NOSE OGLASNU KNJIGU?

ODGOVOR: NE BIH BAŠ REKLA DA UVIJEK ISTI UČENICI NOSE OGLASNU KNJIGU. ZA NOŠENJE OGLASNE KNJIGE ILI BILO KOJE SLIČNE AKTIVNOSTI BIRAMO ODGOVORNE I UZORNE UČENIKE PA SE MOŽE DOGODITI DA PONEKAD ISTI UČENIK VIŠE PUTA BUDE IZABRAN.

9. UČITELJI NAS NAZIVAJU RUŽNIM, PROSTIM IMENIMA. U OVU ŠKOLU IDEMO DA BI NAS UČILI, A NE VRIJEĐALI!

10. MOGU LI NASTAVNICI VRIJEĐATI UČENIKE?

ODGOVOR: ŽAO MI JE ŠTO IMATE TAKVA ISKUSTVA S UČITELJIMA. ALI VJERUJEMO DA NISU SVI NASTAVNICI TAKVI .NAŽALOST TRENUTNO NE MOGU REĆI NIŠTA VIŠE NEGO DA NAM SE OBRATITE, KAŽETE TOČNO KOJI SU TO UČITELJI KAKO BI MOGLI S NJIMA POPRIČATI I UPOZORITI IH NA NEPRIHVATLJIVOST TAKVOG PONAŠANJA. 

11.  MOŽE LI MENI NASTAVNICA UPISATI PET TRICA, A DA ME NIJE NIKAKO PITALA?
ODGOVOR: OCJENA JE REZULTAT PRAĆENJA I PROVJERAVANJA UČENIKA DAKLE LOGIČNO JE DA UČENIK NE MOŽE DOBITI OCJENU UKOLIKO GA UČITELJ NIJE PITAO. KAKO BI RIJEŠILI OVAJ PROBLEM OBRATI SE RAZREDNICI ILI STRUČNOJ SLUŽBI. 
12. ZAŠTO NAMA NASTAVNICA NE DA DA VIDIMO KAKO SMO RIJEŠILI TEST? IMAMO LI MI PRAVO VIDJETI TESTOVE?

ODGOVOR: PREMA ČL.12 STAVKU 11. OCIJENJENI PISANI RAD TE DRUGE VRSTE RADOVA, UČITELJ/NASTAVNIK JE DUŽAN DATI UČENIKU NA UVID I ČUVATI U ŠKOLI DO KRAJA ŠKOLSKE GODINE.

13. ZAŠTO NASTAVNICA X.Y. NE  MOŽE DOBITI PROJEKTOR?

ODGOVOR: NAŽALOST U ŠKOLI NEMA DOVOLJNO PROJEKTORA KOLIKO BI NAMA TREBALO, ALI UČITELJI SE UVIJEK DOGOVORE SA SVOJIM KOLEGAMA I POSUDE PROJEKTOR AKO IM TREBA. 

